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nodul e Test (f) where

i nport B

i mport C (func)

i nport C hiding (func)

i nport qualified D

[ rrport qualified E as EEE
func x

f
g X
& Hierarchické moduly
nodul e Dat a. Array
nodul e Control . Monad

Liné a striktni

seq.:a->b->b

vyhodnocovani

Primitivum jazyka, pfi svém vyhodnoceni vyhodnoti sv{j prvni parametr, pak druhy aten vréti.

data Conplex = !Float :+ !Float

la=1'div'0 in.
a1d|v0|naseq

| et
—>I et

ObaFl oat y jsou striktni, tj. vzdy vyhodnocené
RozSifeni GHC; do a seihned dosadi vysledek vypoctu

Poznamka: véimnéte si toho : + . Jeto datovy kontruktor ve formé operatoru — ty musi za€inat dvojteckou.

St andar dni pol e
array :(Ix a)=>(a,a)—>[(a,b)]—>Array a b array (1,10) [(i,i)|i<-[1..10]]
IistArray : (Ix a)=>(a,a)—>[b]-—>Array a b listArray (1,10) [1..10]
@D) :(Ix a)=>Array a b->a->b all
bounds :(Ix a)=>Array a b —=> (a,a) indices::(Ix a)=>Array a b->[a]
el ens i (Ix a)=>Array a b —> [Db] assocs ::(Ix a)=>Array a b—->[(a, b)]
(/n t(Ix ay=>Array a b->[(a,b)]->Array a b a//[(1,2), (3,4)],ddlaceou kopii

Pole jsou |inav hodnotéch — nevyhodnocuji, dokud nemusi.

Vicerozmérnapolepomociarray ((1,1),(100,100)) [((i,]),

i +j)|i<-[1..100],]<-[1..100]]

Pouzi vani konpil atoru a interpreteru

& Kompilace: ghc ——nmake f. hs, -2 optimalizace, —f gl asgow-ext s rliznarozsifeni. Musi obsahovat mai n.
& Interpreter: ghci f. hs nebohugs f. hs, hugsumizete da —98 misto —f gl asgow-ext s

-1 f.hsnattef. hs; :r reloadne naCtené moduly; :t expr vypiSetyp expr ; ostatni provede dany prikaz
& Skripty: vytvorte soubor . hs, chnod a+x, prvni fadek #! / usr / bi n/ runhaskel | ¢ runghc & r unhugs
# Literate: haskell znai soubory . | hs: kazdafadka je komentdF, pokud nezaCina znakem > nebo neni

v bloku zacingjicim \ begi n{ docunment } akoncicim\ end{ docunent } . Nemixuijte to v jednom souboru.

Navic kolem bloku Fadek za€inajicim > musi byt prézdna fadka.

Funkce pro praci se seznany z Prel ude

map :: (a->b) ->[a] —-> [Db] mp f xs = f x| x <= xs ]
(++) :: [a] => [a] —> [a] |
filter (a—>Bool) -> [a] -> [a] filter pxs =[ x| x <=xs, p x]
concat [[a]] —> [a]
concatMap :: (a->[b]) —> [a] —-> [Db] concat Map f = concat map f
head, | ast [a] —> a
tail, init [a] —> [a]
foldl, foldl’ (b->a->b) -> b ->[a] > b
foldll :: (a—>a->a) —> [a] —> a
scanl (b—>a->h) -> b ->[a] -> b
scanll :: (a->a->a) -> [a] —-> a
fol dr (a->b->b) > b ->[a] > b
foldrl, scanr, scanrl
sum = foldl (+) O
prod = foldl (*) 1
map f = foldr ((:) . f) []
filter p = foldr (\x xs => if p x then x : Xxs else xs) []
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reverse :: [a] —> [a]

reverse = foldl (flip (:)) []

all, any :: (a->Bool) -> [a] —-> Boo
and, or :: [Bool] -> Bool

and = all (==True)

or = any (==True)

repeat :: a —-> [a]

replicate :: a -> Int —> [a]
iterate :: (a->a) -> a —> [ 4]

cycle :: [a] -> [4]

Donmaci Ukol y
% Napiste prikaz funkci pyt h: : [ (I nt, I nt, | nt)], kterédbude vracet vSechny pythagorejske trojice, tj. trojice
kladnych prirozenych Cisel, Ze a2+b2=c2. Tato funkce musi vracet vSechny takoveé trojice a pfitom kazdou pravé
jednou ((3,4,5) a(4,3,5) jsou stejné trojice).
& Napigte prikaz | s, ktery dostane na prikazové Fadce nékolik adresar(l a kazdy adresdF rekurzivné projde a vypise.
& Napi&teprikaz di f f, ktery dostane na pfikazové fadce dva soubory (pokud jeden chybi, tak je to standardni vstup)
angde diff, tj. negmensi pocet Fadek, které je tfeba odstranit ¢i pridat, aby se z prvniho souboru stal druhy. Na vystup




